

刘满仓莅商调研 看农业产业集群发展

本报讯 昨日,副省长刘满仓带领省发改委、农业等部门领导到夏邑县、永城市调研我市农业产业集群发展情况。市委书记陶明伦、市长余学友和市领导贾宏伟、吴孟泽、王琦、李思杰等陪同调研。

昨日上午,刘满仓一行首先来到夏邑县农业技术推广中心,详细了解今年小麦的收成及病虫害防治情况,并就今年我省小麦高发的赤霉病防治和农业技术人员田文灿进行了仔细的沟通和交流。他叮嘱农业技术人员一定要密切关注,找到有效的防治措施。

随后,刘满仓来到夏邑县太平乡的农业综合开发土地治理项目。看到田间道路整修一新,河沟、机井、桥涵等配套到位,各种灌溉设施也很齐全,刘满仓很高兴。他对省有关部门领导和商丘市、县领导说,要整合好电力、水利、农业、林业和国土等部门的资金,做好农田的综合配套整治,达到路要通、旱能浇、涝能排,良种种植,小麦就一定会高产。他强调,对这些设施,要探索出一套长效的管护、管理措施,使之能持久高效运行,为小麦高产服务。

刘满仓指出,还要加强农田林网化建设,对农田里的杂树要清除,要动员把坟头迁到公墓地去,进一步加强土地流转,搞好规模化种植和经营。

在永城市河南三顺面粉集团,看到有老乡在排队卖小麦,刘满仓就和老乡们攀谈起来,详细询问了今年小麦的收成、价格、种小麦的收入等,并要求企业负责人一定要按照国家的保护价格收购。随后,刘满仓参观了该企业的现代化生产线,了解了企业的生产、销售等情况,对企业在农业产业集群发展方面作出的努力给予了肯定。

晚报首席记者 郭跃旗

商丘机场工程可行性研究报告 评审团莅临我市

对商丘机场建设把脉问诊

本报讯 昨日上午,商丘机场工程可行性研究报告评审团莅临我市,对商丘机场建设交流磋商、把脉问诊,评审机场可行性研究报告。市长余学友,市领导宋学庆、王琦、江文玉陪同。

副市长江文玉代表市政府对各位领导和专家的到来表示欢迎,江文玉简要介绍了商丘市情。他说,商丘是河南省最东部的一个城市,全市总面积1.07万平方公里,总人口885万。商丘历史悠久、文化底蕴深厚,商丘区位优势、交通发达便利,商丘资源丰富、生态环境优良。今年以来,按照商丘在中原经济区建设中“四区两枢纽一基地一中心”的战略定位,我们提出了“东张西望”的发展战略。这个发展战略的实施,离不开交通的基础和支撑。交通优势是商丘的特色优势,除铁路、国道、高速外,陇海河航运工程正在开挖,郑徐铁路商丘段前期工作正在进行,特别是商丘机场已被列入省政府重点项目。不久的将来,商丘将建成集公路、铁路、水运、民航于一体的综合交通体系。希望各位领导和专家对军民合用机场建设这项工作给予全面、科学的评估,对商丘机场建设和发展给予大力的支持。

当日上午,评审团一行到商丘机场实地查看。在下午召开的评审会上,与会人员结合自身工作,对商丘军民合用机场建设提出了很好的意见和建议。晚报记者 刁志远

睢县河集乡蔡桥小学

举办书画展 弘扬民族文化

为弘扬传统民族文化,培养学生的民族自豪感,在端午节到来前夕,睢县河集乡蔡桥小学开展了以“端午节与屈原”为主题的书画展览活动。活动中,学生们踊跃参与,以古诗词为载体,以纸为模板,以笔为工具,展开想象的翅膀,勾勒出了自己心中的端午节与屈原。书画内容也十分丰富,包括历史人物、典故、风俗、传说、农谚等多个类别。

通讯员 付振萍

阶梯电价7月起全面试行

■目前第一档电量覆盖率已超80% ■家庭人口多可申请加装电表或增加用电基数



新华社北京6月14日电 国家发展改革委有关负责人14日表示,各地价格主管部门在认真研究听证会参加人提出的意见和建议的基础上,对实施方案作了进一步修改和完善,新方案将于6月中旬陆续出台,7月1日开始全面试行。

国家发展改革委有关负责人介绍,截至目前,全国除西藏和新疆以外的29个省(区、市)已经召开了居民阶梯电价听证会。从居民阶梯电价听证会情况看,各地听证会参加人总体是赞成居民阶梯电价制度改革。他们提出的意见和建议主要集中在三个方面:一是认为第一档电量基数偏低;二是建议考虑家庭人口差异及合表用户情况;三是要考虑季节性因素,或以年为周期执行阶梯

电价。此外,他们还电网企业成本管理等方面提出了意见和建议。

据了解,绝大部分地区最终确定的第一档电量标准均比听证方案有所提高,覆盖率超过80%,有些地区甚至在90%以上。对于东西部地区电量差异问题,国家发展改革委表示,目前西部地区第一档电量比东部地区低,是目前发展阶段和居民消费水平的客观反映,今后随着西部地区经济发展和居民消费水平的提高,第一档电量可以实行动态调整,并非一成不变。

对于家庭人口差异问题,国家发展改革委授权各地根据实际情况灵活妥善处理。有些地方规定,超过一定人口数量的家庭,经一定程序甄别和批准后可以申请加装电表或者

增加用电基数;有些地方让这部分居民选择执行居民阶梯电价或者执行合表用户电价。

对于居民家庭用电季节性明显的地区,部分地区采取了分季节制定电量标准的办法;也有一些地区采取以年为周期结算的方式来解决。

国家发展改革委要求,各地价格主管部门要在兼顾可操作性的前提下,尽量细化方案,方便群众执行,维护群众利益,确保低收入群体不因实行阶梯电价而增加负担;电网经营企业要提高服务质量,加快“一户一表”改造,尽快使全体居民用户都能执行阶梯电价;也希望广大居民能合理调整用电行为,既为自己节约开支,又为国家节约资源。

我市举行首届创业大赛

10名优胜者共获得 300万元小额贷款支持

本报讯 昨日下午,我市首届创业大赛在市人力资源和社会保障局举行总决赛,参加总决赛的15人中有10人获奖,获奖者获得20万元至50万元的小额贷款支持,前7名将代表我市参加全省创业大赛。

副市长张弛观看比赛并为获奖者颁奖。我市首届创业大赛由市政府主办,市人力资源和社会保障局承办,市就业工作领导小组各成员单位协办。参赛对象为:拥有自主创新创业项目 and 完全民事行为能力能力的创业者;领取工商营业执照,守法经营,所办实体经济效益稳定,连续赢利两年以上;积极自主创业,业绩突出,事迹感人;创业项目易于实施,市场空间广阔,带动各类群体创业

潜力较大;创办企业为小微企业,吸纳就业作用明显。

通过预赛,有15人参加了昨日下午的决赛。经过个人项目陈述、现场答辩,7名专家评审打分等环节,最终产生特等奖1名,一等奖2名,二等奖3名,三等奖4名,每人获得全民创业带头人奖金3000元。其中,获特等奖者获得50万元的小额贷款支持,获一等奖者获得40万元的小额贷款支持,获二等奖者获得30万元的小额贷款支持,获三等奖者获得20万元的小额贷款支持。10名获奖者中的前7名将代表我市参加全省创业大赛。

张弛在讲话中说,希望社会各界积极

弘扬创业精神,支持创业者,帮助创业者,成就创业者。希望各级、各有关部门要发挥自身优势,采取得力措施,整合社会资源,为创业者提供舒心、安心、贴心的服务,激发全民创业激情,在全社会掀起创新创业的高潮。

市人力资源和社会保障局局长王冰介绍,以“创业带动就业,促进商丘经济发展”为主题的本次大赛,旨在动员全市各类群体、各部门、各行各业参与创业活动,进一步营造政府鼓励创业、各部门支持创业、各行业参与创业的良好氛围;通过扶持项目、自主创业,帮扶和带动高校毕业生、下岗失业人员、农村富余劳动力等各类就业困难群体实现就业,促进社会稳定。 晚报首席记者 秋影

本报“商丘工学院杯”天南地北新商人大型采访活动

已采访了36人 完成任务的1/3

本报讯 本报“商丘工学院杯”天南地北新商人大型采访活动已进行了近两个月时间。昨日,商丘日报报业集团副总编辑、京九晚报总编辑张浩哲就采访活动进展情况向记者作了介绍。

据介绍,“商丘工学院杯”天南地北新商人大型采访活动于4月下旬启动,目前两路记者已在北京、天津、上海、济南等地采访了36人。当地商丘商会和商丘老乡的支持帮助使采访活动进行得很顺利,两路记者已完成了1/3的采访任务。今天第三路记者将赴

浙江、江苏一带采访。

自4月25日刊发第一篇“新商人”稿件以来,本报每期都在第三版刊发前方记者对一位“新商人”的专访。这些“新商人”们成功的背后,都有一段可歌可泣的创业史,他们忍辱负重、吃苦耐劳、信守承诺、自尊自强、包容宽厚、能拼会赢,不少人已成为其所在业界的领军人物。他们在创造大量财富的同时,不忘回报社会,回馈家乡,树立了“新商人”的良好形象。

从读者反馈的信息看,许多读者说,《京

九晚报》“天南地北新商人”的报道他们每期必看,并多次为“新商人”创业时的艰难辛苦而流泪。“新商人”事业的成功让家乡人感到骄傲,“新商人”优秀的品德更令人敬佩。

张浩哲说,京九晚报开展“天南地北新商人”采访活动,旨在讲述商丘人在外地的创业故事,让家乡人了解他们的工作生活情况,展示他们所取得的成就和为社会所作出的贡献,为2012年中国·商丘国际华商节营造浓厚氛围。

晚报记者 刁志远

蓝翔黑客事件,广告效应超唐国强

晚报特派记者 蒋友胜 翟华伟

“挖掘机技术哪家强?中国山东找蓝翔。”著名影视明星唐国强的这个广告语,让山东蓝翔高级技工学校在中国家喻户晓。但让山东蓝翔高级技工学校名字在世界上闻名的,是另一个广告语:“黑客技术哪里强?中国山东找蓝翔。”

很多业内人士表示,2010年《纽约时报》关于“蓝翔黑客”的报道,广告效应超过唐国强。

2010年2月20日的《参考消息》转载了《纽约时报》的这篇报道:“……位于山东的蓝翔高级技工学校是在军队的支持下建立的一所规模庞大的职业学校,为军队培养计算机人才。该校的计算机网络是一家与百度关系密切的公司建立的。”“美国一军火承包商也曾像谷歌一样遭到攻击,它所获得的证据使得调查人员怀疑攻击与一名乌克

兰教授在一所技校(此处指蓝翔技校)教的计算机课有关。”《纽约时报》断言,上海交大与蓝翔技校共同完成了对谷歌的网络攻击。《纽约时报》的这则消息,还被世界很多媒体转载。报道给读者的印象是:蓝翔技校是戒备森严的神秘机构,有军队背景且为军队培养计算机科技人才,具备发起网络攻击的环境和技术。

随着《纽约时报》的报道及其他媒体的转载,山东蓝翔技校迅速成了“世界名校”。当时,山东蓝翔技校办公室经常接到世界各地媒体的电话采访和求证。最后,证明此事子虚乌有,《纽约时报》发了一篇严重失实的报道。随后,网络上开始嘲笑《纽约时报》的虚假报道,流行起了调侃《纽约时报》的一些顺口溜,其中流行最广的就是:“黑客技术哪里强?中国山东找蓝翔。”



活动冠名:商丘工学院
通信支持:商丘移动公司

